

### Jegyzőkönyv

**Készült:** Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 26. napján 15:00 órakor kezdődött ülésén.

**Az ülés helye:** Művelődési Ház emeleti klubtermében

**Jelen vannak:** dr. Nagy Béla György polgármester, Sütő Mária Márta alpolgármester, Farkas Gyula, Dusik János, Király Gyöngyi, Kraller József képviselők.

**Később érkezik:** Nagy Attila képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Kormányos László jegyző, Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** Simonka Jánosné ügyintéző.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom.

A döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

#### Javasolt napirendi pontok:

##### I. Tájékoztatók

1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
2. Tájékoztató a kintlévőségekről  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
3. START munkaprogrammal kapcsolatos tájékoztató  
Előadó: Holecz Andrásné ügyintéző

##### II. Beszámolók:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

##### III. Fő napirendek:

1. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal kapcsolatos döntések meghozatala  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

2. Zárszámadási rendelet elfogadása  
Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető
3. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2015. évi költségvetési maradvány felhasználható összegének megállapítása  
Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető
4. 2016. évi költségvetési előirányzatok módosítása  
Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető
5. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Alapító Okirat módosítása  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
6. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság megkeresése  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
7. Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatala  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
8. Civil pályázatok elbírálása  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
9. Medgyesegyháza Városi Önkormányzatnál munkavállalói létszám növelése  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
10. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
11. Medgyesegyházi Kész NKft. Alapító Okirat módosítás kiegészítése  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
12. Medgyesegyháza Hősök u. 4. szám és a Luther u. 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatos döntéshozatal  
Előadó: Balla László műszaki ügyintéző
13. Medgyesegyháza Luther, Jókai és Virág utcák forgalmi rendjével kapcsolatos kérdések megtárgyalása  
Előadó: dr. Kávássy Leila Viola aljegyző

#### **IV. Zárt ülés**

1. Bursa Hungarica ösztöndíj felhasználásáról  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület a javasolt, módosított napirendeket 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Napirend előtt szeretnék néhány fontosabb eseményről tájékoztatást adni. Holnap 17.00 órától a Művelődési Ház nagytermében kerül megtartásra a Dinnyefórum. 28-án lesz a „Szedd magad” akció. A Dél-békési önkormányzatok együttesen neveztek. A Művelődési Ház parkolójában lesz gyülekező, védőkesztyű és gyűjtőzsák lesz biztosítva. Mindenkit tisztelettel várunk. Felkértem tájékoztató nyújtására Balla kollégámat a TOP és VP pályázatok állásáról.

**Balla László műszaki ügyintéző:** A beadási határidők szinte minden nap változnak. TOP-5.2.1-15 pályázat A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok feltétele, a TOP 4.3.1-15. Leromlott városi területek rehabilitációjára lehet pályázni. Csak úgy lehet, ha ez a pályázatunk sikeres. A teljes költségvetés összeállt, 52 532 349 Ft. Konzorciumban kellett pályázni. 42 075 795 Ft a településre jutó összeg. KSH adatokat kellett lekérni, mely alapján kiderült, hogy Lászlótelep a szegregátum. 62 főt mutatott ki a KSH, jelenleg 58 fő van bejelentkezve. Két fő szociális munkás kerül alkalmazásra a programban. 2016. augusztusra került betervezésre a kezdés, 36 hónapra.

TOP 2.1.2-15. május 17. a beadási határideje. Zöld város kialakítása. A piac területének és a sportpálya rendbetétele, felújítása. A tervező volt kint, azonban azt még nem kaptam meg, hogy milyen irányban indulunk el, mennyi a költsége.

TOP-4.2.1-15. Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése, május 20. a beadási határidő. Konkrét összeget itt sem tudok még mondani, volt a tervező felmérni. Az Idősek Klubja belső burkolat csere, melegítő tároló két részre bontása, mozgáskorlátozott wc kialakítása, a belső udvari részen közösségi tér kialakítása. Költséget még ide sem kaptam.

TOP-4.1.1-15. május 25-i beadási határidővel. Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése. Az egészségügyi központ belső burkolatcseréje, 1. sz. háziorvosnál, falazás, eszközbeszerzés. Konkrét árat, hogy mire pályázunk, nem kaptam választ.

TOP-1.1.1-15. május 23-i beadási határidővel. Ipari parkok, iparterületek fejlesztése. A nagybani piacnál szeretnénk ipari területet kialakítani. Múlt szerdán volt a tervezővel helyszíni egyeztetés. A fő szempontok le lettek vezetve. A tervező megkapta az útmutatásokat. Nem állnak rendelkezésre a közműtérképek. Egy körbe vezető út lenne a telepre az út és a telep között kerítés készülne. Olyan, ha majd kialakul a telep, kiemelhetőek legyenek az elemek. Villany, gázellátás, ivóvíz, csatornahálózatra való rákötés. Felmerült, hogy két becsatlakozás lenne a közútra, de ezt a Magyar Közút nem fogja engedélyezni. Egy közbenső utat is tervezünk.

A VP pályázatok esetében módosult a határidő május 2-re. Problémák merültek fel, a kiírás sarkos, mindkét esetben, ami szerepel az ingatlan-nyilvántartásban, hogy óvoda és intézményi terület, udvar, kivett lakóház, kiderült, hogy ebben a formában nem lehet pályázni. A két ingatlannál közösségi térnek kell szerepelnie a nyilvántartásban. Holnap megyünk a Földhivatalba, sürgősségi felárral intézzük. Ma volt a Luther u. 6. szám alatt egy statikus. A vásárláskor úgy döntöttek, hogy a lakórész lebontásra került, a pályázat készítő építész részéről azonban felmerült, hogy az imatermi részt is le kellene bontani. A statikus véleménye nem érkezett még meg, de szeretnénk megmenteni azt a részt.

**Farkas Gyula képviselő:** Az első pályázat, a Lászlóteleppel kapcsolatos, hogy 58 bejelentett lakos van és 62-nek kellene lennie? Ezeknek az embereknek részt is kell venniük ebben?

**Kraller József képviselő:** Meg kell próbálni részt venni.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A környezetből másokat is be lehet vonni. A pályázati részvétel feltétele a KSH 2011. évi adata szegregátumról. Ez alapján 62 lakos van, a

lakcímjelentő szerint 58. Mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy a ténylegesen itt lakók közül minél több embert be tudjunk vonni a programokba. Kemény, keserves, verejtékes munka, de nem tehetjük meg, hogy nem pályázunk, mert ezzel nem csak ezt a forrást veszítenénk el, hanem olyan a pályázati kiírás, hogy össze van kötve a „Zöld város” pályázattal, ahol egyébként csak az önkormányzat vehet részt, aki ezen a pályázaton részt vesz, és nyert. Sok lakó van Lászlótelepen, akik nehéz körülmények között élnek, és nehéz beintegrálni őket.

**Farkas Gyula képviselő:** Azért érdeklődtem, hogy meg tudjuk-e valósítani, felkészültek vagyunk? A létszámot, ami a pályázatba ki van írva, be tudjuk vonni? Nem dőlhet be a pályázat, ha nem lesz megfelelő létszám?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Ezért kell dolgozni.

**Kraller József képviselő:** Első körben jussunk el odáig, hogy megnyerjük. Amikor a támogatói okiratot megkapjuk abban látszódnak a feltételek, amit teljesíteni kell. Akkor kell mérlegelni a kérdést, van lehetőség visszalépni. A Vidékfejlesztési Program pályázatához szeretnék hozzáfűzni. Laci elmondta, hogy vannak problémák a kijelölt ingatlan kapcsán. A volt óvoda épülete kapcsán láttam már költségvetést. A napelem kérdését egyeztetttük, előzetes információ alapján van olyan lehetőség, hogy lehet napelem miatt erősíteni tetőszerkezetet. A volt zsinagóga épület imarészének lebontását nem támogatnám. Ha a statikus lehúzó véleményt ad, kell megoldást találnunk. Azzal egyet értek, hogy a lakásrész nem felújítható. Kértem a statikust, küldje meg részemre is az eredményt.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Nagy munka folyik a pályázatok kapcsán. Nagyon sokat dolgoznak a partnereink is, a Projektfelügyelet Kft., a Kertészek Földje és jó néhányan a Polgármesteri Hivatalból, többek közt Balla Laci. Az első számú cél, a pályázati kiírás feltételeinek teljesítése. Reménykedünk, ha ezt teljesítettük, akkor a pályázat elnyerést követően a támogatási szerződésben foglaltakat tudjuk teljesíteni.

**Kraller József képviselő:** Az előző ülésen tettem javaslatot, hogy a műszaki kolléga támogatását indokoltnak tartom. Arról volt szó, hogy a megoldás megszületett, erről kérnék tájékoztatást. Egy személyben nem tudja ellátni a feladatokat. Indokolt lehet valakit felvenni ebbe a munkakörbe.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A hivatalban jelenleg mindenki részt vesz abban, hogy a Laci által kért adatokat kigyűjtse, beszerezze, továbbítsa.

**dr. Kormányos László jegyző:** Aljegyző kisasszonyt kértem fel, hogy segítse a munkáját. Egy másik személy az operatív munkában vesz részt.

**Kraller József képviselő:** A javaslatom munkavállaló felvételére irányult, ha a létszámkeret engedné. Azt tudjuk, hogy a hivatal nem teljes kapacitással működik.

**dr. Kormányos László jegyző:** Teljesen jogos a képviselő úr felvetése, korábban az önkormányzatnak volt olyan munkavállalója, aki kifejezetten pályázati ügyintézéssel foglalkozott. Jó megoldás is volt. Megnézzük a költségvetési keretet, a lehetőségeket. Én támogatnám az elképzelést.

**Kraller József képviselő:** Akkor javaslom, hogy képviselő-testületi határozatba foglaljuk, vizsgáljuk meg a lehetőségét.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Nem egyszerű. Látszik, hogy komoly munkanélküliség van, de ha szakértelmet igénylő munkakörre keresünk valakit, akkor nincs rá jelentkező. Azt látom, hogy a Projektfelügyelet Kft. feje felett összecsaptak a hullámok. Segít, hogy egyes pályázatok beadási határideje eltolódott. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **95/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal jegyzője, humánpolitikai ügyintézője és pénzügyi vezetője bevonásával vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a TOP és VP pályázatok előkészítő munkálatainak elvégzésére van-e lehetőség új munkavállaló bevonására, a szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll-e.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző  
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető  
Holecz Andrásné humánpolitikai ügyintéző

**Határidő:** azonnal

15:50 Nagy Attila képviselő megérkezik.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

### **I/1 Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Utaltam a Calendula tervre. Sok tárgyalás, egyeztetés, programkészítés kapcsán elkészült. 374 oldalas terv készült, még munkaanyag. A vezéralakjai képviselő úr vezetésével itt tanácskoztak, holnapi napon is lesz egy tanácskozás. Újabb szelete a Dél-békési felzárkóztatásának. Szombaton részt vettem Kürtösön a Közös Jövő Építők egyesületi ülésén. Indulnak az uniós fejlesztési programok is, melyek nemzetközi integrációt, a határ menti térségek közös pályázatainak elkészítését, megvalósítását teszik lehetővé.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Az április 14-i közétkeztetésről szóló egyeztetésről szeretnénk tájékoztatót, valamint a MÁV-val kapcsolatban.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A Junior Kft. vezetői megjelentek, valamint a meghívott vendégek. Tisztázásra került, hogy a panaszok döntő többsége megalapozott, ígéretet tettek, mindent megtesznek, hogy a kialakult helyzet rendeződjön. Az egyik probléma abból következik, hogy szigorú előírások vannak a gyermek és szociális étkeztetésnél. A másik a személyi probléma. Akik szervezték, végezték az étkeztetést. A cégvezető ígéretet tett, alakuljon egy zsüri, akik részt vesznek mintaétkezéseken, minősítik az ételt.

Új szemléletű igazgatót neveztek ki a MÁV szegedi igazgatóságára. Megállapodást írtunk alá, ellenszolgáltatásért részt vesz az állomás külső esztétikai környezetének, az épületnek a rendbetételében. Rövidesen elkezdhetjük az állatfelhajtó lebontását. A munkaterület átadása már megtörtént. Van egy átjáró a vasútállomással szemben. A MÁV megtervezte a szabályos átkelés lehetőségét, melyre építési engedély terv van. Térítésmentesen átadják a rámpával rendelkező épületet raktározás céljára. Megtervezettek Bánkútra egy esőbeállót, amit év vége felé helyeznének el. Megkeressük a MÁV-ot, gyorsítsuk fel, megvásároljuk a szükséges faanyagot, vállalják a költségét, és mi megcsináljuk. Az ágyazati anyag átadásáról az a véleménye az igazgató úrnak, hogy mindenképp, ami a közigazgatási határban termelnek ki, itt kívánja hagyni térítésmentesen. Pályáznunk szeretnénk kerékpártároló létrehozására, valamint a minősíthetetlen illemhely kialakítására. Mezőkovácsházával hasonló tartalmú megállapodást írt alá a MÁV. A lezárt állomást az önkormányzat közreműködésével megnyitják.

**Király Gyöngyi képviselő:** Felhívott egy hölgy, de akkor nem tulajdonítottam neki nagy jelentőséget, míg nem olvastam a jegyző úr felhívását a medgyesi újságban, miszerint ingyen jönnének ellenőrizni az ivóvíz minőséget. Én is részt vettem a Juniorral történt megbeszélésen. Azt mondták, hogy az ízvilág nem fog változni. Arra hivatkozott, hogy az EMMI rendeletet tartják be, amit ha nem tartanak be, büntetést kell fizessenek. A problémákat nem hagyták mindet elmondani, mivel siettek. Megígérték, hogy a dolgozókat átveszik, meg is tették, de most azt mondták, hogy személycsere lesz, mivel a kollektíva hozzáállása nagyban hozzájárul, hogy a munkájukat nem tudják kellő eredményességgel elvégezni. Volt egy kis rész, amit elvállaltak, hogy az ő hibájuk, a létszámmódosítást és az élelmezés-vezető hozzá nem értéséből adódóan nem kapják meg az étkezők a megfelelő tartalmú étlapokat.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Valóban, ami szabályszegés lenne, hogy fűszereznék az ételt, nem lesz változás. Arról tájékoztattak ma, konzultáltak ellenőrző szervekkel, tervezik a rendelet módosítását. A héten már bátrabban hozzá mernek nyúlni az ízekhez. A létszám megtartása szándékuk volt, azonban van több dolog, ami a személyzet hibája. Egy esetben jegyzőkönyv készült, mivel minősíthetetlen volt, milyen adagmennyiséget vittek ki az Idősek Otthonába. Elfogadhatatlan, ha az étlapon szerepel a narancs, nem küldték ki mert nem tudták mibe beletenni. Az élelmezés-vezetőnek már titkárnője is van. Két szakács felmondott, az egyik helyett már egy medgyesegyházi lakost fel is vettek. Jártak a Minisztériumban, és várható, hogy az időseket ki akarják vonni ebből a körből. Nem lehet már őket arra kényszeríteni, hogy az egész életükben megszokott ízeket elvegyék tőlük. Változni fognak az ízek.

**Kraller József képviselő:** A mintavételezéshez furcsán állok hozzá. Amikor ellenőrzés van, akkor úgy állnak hozzá. Váratlanul történjen a próbaétkezés. A gyerekeknek tényleg át kell menni a tízóraiért? Korábban az iskolában megkapták.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Nem tudok választ adni, a holnapi napra utána nézek. Nem tartom elképzelhetőnek, képtelenség, hogy egy szünetben ez megvalósuljon, a pedagógus jelenléte megoldhatatlan. Mivel több kérdés hozzászólás nincs, ezért kérem határozathozatal nélkül a tájékoztató elfogadását.

## **I/2. Tájékoztató a kintlévőségekről**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Egy része a már idei évben kivetett, de még be nem fizetett helyi adóból származik. Vannak több éves, behajthatatlan tartozások is. A bizottság javasolja a testületnek a tájékoztató elfogadását.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés hozzászólás nincs, ezért kérem határozathozatal nélkül a tájékoztató elfogadását.

## **I/3 START munkaprogrammal kapcsolatos tájékoztató**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A programban való résztvevők jó lenne, ha nem jótékonysági intézményként fognák fel a munkát. Lehetőséget szeretnének nyújtani, hogy megőrizték a munka intenzitását, hogy állandó munkahelyet tudjon találni. Látványos munkát is végeznek, bevétel is van. Javasoljuk a testületnek a tájékoztató elfogadását.

**Király Gyöngyi képviselő:** Elhangzott, hogy Mitykó Mihály irányítja a dolgozókat, keresünk embert, de nem találunk. Ez akkor sem mentség, hogy nincsenek a fóliák beültetve, a vasakat lehajtották, nem hagyták meg a merevítőnek és az ajtónak az anyagot, azt meg kell vásárolni a tavalyi START program nyereségéből. Valakinek csak oda kellene ezekre a dolgokra figyelni.

**Kraller József képviselő:** Támogatom, hogy a programban legyenek foglalkoztatva, akik máshogy nem tudnak munkát találni. Nagy összeget fordítunk erre. Azt látni kell, hogy ezeknek az összegnek a fedezete, azoknak az embereknek a bérükből kerül levonásra, akik a mindennapjaikat normál munkavégzés miatt teszik. Ezek az emberek joggal várnánk el azt, hogy a pénzt hatékonyan, megfelelő minőségű munkát végzők részére legyen kifizetve. Akik ebben a programban részt vesznek, nem kevés kívánni valót hagy maga után az általuk elvégzett munka. Fegyelmi probléma is van. Fekvő pozícióban nem lehet munkát végezni. A mezőgazdasági munkával kapcsolatban az látszik, hogy március 2-óta végzik ezt. Az utcámban vannak fóliásátrak, a lakók nem mernek arra nézni, ahol dolgoznak, mivel ők érzik magukat kellemetlenül, mivel nem sok eredményt produkálnak. Gondolják végig, hogy olyan emberek béréből kerül levonásra, és biztosításra kerül az ő bérükhöz, akik maguk is egész nap komoly munkával végigdolgoznak.

**Mitykó Mihály ügyvezető:** Nem szeretnék visszafelé mutogatni. Április 8-a óta gardírozom a kertészetet. Igyekeztem a csapatot „gatyába rázni”. Sok a probléma, voltak olyan projektelemek, melyek tavaly augusztusban lettek beárazva, és nem volt megfelelő. Módosítani volt szükséges, múlt hét közepén kaptuk meg az engedélyt. A járdaépítés és a közterületek, ahogy az idő engedi, folyik a munka. 300 m járdát, 6 000 tő virágot helyeztünk el. A rózsákat rendbe tettük, nyírjuk a fűvet. Én sem vagyok megelégedve a kertészetben folyó munkával, de úgy látom menni fog a dolog. Beindultak a lakás felújítások is.

**Nagy Attila képviselő:** A munkamorál évek óta a közfoglalkoztatásban ilyen. Hogyan látsz lehetőségek, hogy érzékelhető pozitív változás legyen?

**Mitykó Mihály ügyvezető:** Az a baj, hogy ide jutottunk, sok olyan embert fel kell venni, aki egyébként éhezne. Nagy a személyi romlás, majdnem kezelhetetlen. Meg kell szokniuk, hogy

nem csak jogaik vannak, hanem kötelességük is. Igyekszünk mindent megtenni, de most ennyire vagyunk képesek.

**Kraller József képviselő:** Nagy alternatívákat nem tudott Misi felvázolni értelemszerűen. Az ok-okozati összefüggéseket értem, el is kell fogadnunk. Vannak, akiknek a megélhetése komoly probléma lenne, ha nem tudna a programban dolgozni. Pont ezért kérem ezeket a munkavállalókat, hogy egyfajta önvizsgálatot tartsanak, ha már csak ez a lehetősége van. Viszont a munkavállalónak kötelességei is vannak. Nem lehet általánosítani, vannak kivételek, de az arányok nagyon rosszak.

**Mitykó Mihály ügyvezető:** Csapatokon belüli feszültségek is vannak, ezt is kezelni kell.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** A kritikák jogosak, a lakosság is tesz megállapításokat, látjuk a negatívumokat. Mitykó úr törekvéseit megértem. Akkor jutnánk előrébb, ha összefognánk, megnéznénk a lehetőségeket, hogyan tudnánk Mitykó úr tevékenységét segíteni. Több emberre lenne szükség. Javaslom, hogy a kiscsoportok vezetőivel többször le kellene ülni. Akik közmunkában vannak, a munka világába való visszatérésük fontos lenne. Mindenki annyit csinál, amennyit megengednek neki. Mi is felelősek leszünk, ha rosszabb eredmények lesznek.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés hozzászólás nincs, ezért kérem határozathozatal nélkül a tájékoztató elfogadását.

## **II/1 Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **96/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete\* szerint elfogadja.

\* A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

**Felelős:** dr. Kormányos László jegyző

**Határidő:** azonnal

## **III/1 Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal kapcsolatos döntések meghozatala**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Korábbi döntés módosításáról van szó, mely a cégek átalakulásával kapcsolatos. Különböző indokok miatt nem tartható a meghatározott fordulónap. Ezért élnek azzal a javaslattal, hogy 2016. június 30. napja legyen a fordulónap. A bizottság döntést nem hozott.



**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**97/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 46/2016.(II.23.) Kt. és a 47/2016.(II.23.) Kt. határozatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: dr. Kormányos László

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**98/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat, mint a Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Élelmezési és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság / Cg.04-09-011783/ - a továbbiakban: beolvadó társaság - egyedüli tagja a társaság felügyelőbizottságnak írásbeli véleményezése alapján:

1/. Egyetért a társaság azon átalakulási szándékával, amely szerint a társaság egyesül a szintén egyszemélyes önkormányzati tulajdonban álló MEDGYESEGYHÁZI VÍZMŰ Településüzemeltető és Ivóvízszolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal

/Cg.04-09-09438/ - a továbbiakban: átvevő társaság - . Az átalakulás módja: egyesülés.

Az egyesülés akként történik, hogy a társaság beolvad az átvevő társaságába, amely beolvadás cégbejegyzésével a beolvadó társaság a cégjegyzékből törlése kerül, míg az átvevő társaság ettől kezdődően egyben, mint a beolvadó társaság jogutódja működik tovább.

2/. Az alapító az átalakulás fordulónapját 2016. június 30. napjában határozza meg.

3/. Az alapító a fentiek alapján felkéri a társaság ügyvezetőjét, hogy az átalakulási / egyesülési / tervet, illetve az átalakulási döntés meghozatalához szükséges egyéb – jogszabály által meghatározott – okiratokat a fenti fordulónappal legkésőbb 2016. július 30. napjáig készíttesse el.

4/. Az alapító az elkészítendő vagyonleltár-tervezetekkel alátámasztott vagyonmérleg-tervezetek ellenőrzésére kijelöli a Csáki Sándorné Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot /Cg. 04-09-011151, 5900 Orosháza, Rákóczi u. 3/C. II/10./, a könyvvizsgálói tevékenység ellátásáért személyesen felelős: Csáki Sándorné / an: Tarapcsik Gyöngyi Julianna / 5900 Orosháza, Rákóczi u. 3/C.II/10. sz. alatti lakos.

5/. Társaságban munkavállalói érdekképviselő nem működik, egyesülés GVH jóváhagyásra nem szorul.

6/. Az átalakulásra vonatkozóan a 2013. évi V. tv. /Ptk./ illetőleg az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról rendelkező 2013. évi CLXXVI. tv. rendelkezései az irányadóak.

7/. Az átalakulási / egyesülési / terv és mellékletei elfogadásáról az alapító ún. végleges döntő határozatát a fordulónaptól számított 3 hónapon belül köteles meghozni.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Szabó Istvánné ügyvezető

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **99/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat, mint a Medgyesegyházi Vízmű Településüzemeltető és Ivóvízszolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság/ Cg.04-09-009438 / - a továbbiakban: átvevő társaság - egyedüli tagja a társaság felügyelőbizottságnak írásbeli véleményezése alapján:

1/. Egyetért a társaság azon átalakulási szándékával, amely szerint a társaság egyesül a szintén egyszemélyes önkormányzati tulajdonban álló Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Étkeztetési és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal

/Cg.04-09-011783/ - a továbbiakban: beolvadó társaság - . Az átalakulás módja: egyesülés.  
Az egyesülés akként történik, hogy a társaságba beolvad a beolvadó társaság, amely beolvadás cégbejegyzésével a beolvadó társaság cégjegyzékből törlése kerül, míg az átvevő társaság ettől kezdődően egyben mint a beolvadó társaság jogutódja működik tovább.

2/. Az alapító az átalakulás fordulónapját 2016. június 30. napjában határozza meg.

3/. Az alapító a fentiek alapján felkéri a társaság ügyvezetőjét, hogy az átalakulási / egyesülési / tervet, illetve az átalakulási döntés meghozatalához szükséges egyéb – jogszabály által meghatározott – okiratokat a fenti fordulónappal legkésőbb 2016. július 30. napjáig készíttesse el. A beolvadással létrejövő jogutód átvevő társaság vagyonleltár -, illetőleg vagyon mérleg-tervezeteit is el kell egyidejűleg készíteni.

4/. Az alapító az elkészítendő vagyonleltár-tervezetekkel alátámasztott vagyonmérleg-tervezetek ellenőrzése kijelöli a Csáki Sándorné Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot /Cg. 04-09-011151, 5900 Orosháza, Rákóczi u. 3/C.II/10./, a könyvvizsgálói tevékenység ellátásáért személyesen felelős: Csáki Sándorné / an: Tarapcsik Gyöngyi Julianna / 5900 Orosháza, Rákóczi u. 3/C.II/10. sz. alatti lakos.

5/. A társaságban munkavállalói érdekképviselő nem működik, az egyesülés GVH jóváhagyására nem szorul.

6/. Az átalakulásra vonatkozóan a 2013. évi V. tv. /Ptk./ illetőleg az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról rendelkező 2013. évi CLXXVI.tv. rendelkezései az irányadóak.

7/. Az átalakulási / egyesülési / terv és mellékletei elfogadásáról az alapító ún. végleges döntő határozatát a fordulónaptól számított 3 hónapon belül köteles meghozni.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Mitykó Mihály ügyvezető

### **III/2 Zárszámadási rendelet elfogadása**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Az elnök ismerteti a számszerű adatokat. A bizottság elfogadta.

**Kraller József képviselő:** A zárszámadási rendelet 12. §-ban van tárgyalva, hogy a belső kontrollrendszerrel szülő nyilatkozatokot kell a rendelet mellé kell csatolnunk. A 23. melléklet tartalmazza azt, hogy az önkormányzati költségvetési szervek vezetői milyen nyilatkozatokot tesznek ebben a kérdésben. Van hiányérzetem, két költségvetési szerv nyilatkozata található meg. Kormányrendelet írja elő, hogy a polgármester a tárgyévvel vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévvel követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.

**Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető:** Valóban, de azt gondolom, hogy nem a beszámoló része. Úgy értem, hogy akkor kell beterjeszteni, de nem részeként a beszámolóhoz.

**Kraller József képviselő:** A Varázserdő Óvoda és a Gondozási Központ részéről a nyilatkozat szerepel, a hivatal részéről nincs nyilatkozat. A másik, hogy maga a beszámoló a zárszámadási rendelet része lehet. A napirendi pontok között sem szerepel.

**Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető:** Értem. A kontrollrendszer bele lett építve. Nem tudom, mi oka van annak, hogy nincs meg a nyilatkozat. Én megküldtem, arról volt szó, hogy a Polgármesteri Hivatal vezetője is hozzá fogja tenni az övét, erre nem tudok válaszolni. Úgy gondolom, a beszámolóhoz nem része a belső ellenőrzés.

**dr. Kormányos László jegyző:** A nyilatkozat megszületett, sajnálatos módon kimaradt, elnézést kérek. A belső ellenőrzéssel kapcsolatban, ismerjük az anomáliákat. A két gazdasági társaság belső ellenőrzéséről döntött a testület. Az egyiknek megszületett a belső ellenőrzése, átvilágítása, a másik tudomásom szerint nincs meg. A szerződés, melyet a könyvvizsgálóval kötöttünk, nincs benne a teljesítés határideje. A megbízási díjért sem jelentkezett a hölgy, nem is lett kifizetve.

**Kraller József képviselő:** A beszámoló melléklete volt korábban a belső ellenőri jelentés. Azt, hogy az éves belső ellenőri jelentést sem tudtuk elkészíteni, azon – képviselő társaim véleménye szerint jogszokásnak titulált - érveléseim a megalapozói, hogy maga a jelentést elkészítő személyt megkérdőjeleztem. Leírja rendelet, kit lehet megbízni, milyen feltételeknek kell megfelelni. Mindenképpen szükséges része az éves beszámolóhoz. Így ez

most veszélyezteti a beszámolónk elfogadását. Korábban volt a könyvvizsgáló asszonnyal kapcsolat, mi a helyzet a másik jelentéssel?

**dr. Kormányos László jegyző:** Nem tudok kapcsolatba kerülni a könyvvizsgáló asszonnyal. Nem tudok a jelentéssel kapcsolatban információval szolgálni.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Akkor megkérdezném a pénzügyi vezető asszonyt, hogy a rendelet elfogadásának van-e akadálya? Az tartalmilag rendelkezésre áll.

**Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető:** Azt gondolom, hogy nincs. A Kormányrendelet, ha jogászok elemzik, akkor az azt mondja, hogy része kell legyen. Én úgy értelmeztem, hogy egy időben kell elfogadni, de nem a rendeletben kell. Az előző években része volt.

**Kraller József képviselő:** A szó szerinti rendelet azt írja, hogy „A polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.”

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Ezt mondja a pénzügyi vezető asszony is. Azt nem vitatta senki, hogy nincsen meg, azonban ez nem törvényességi kelléke a rendeletnek.

**dr. Kormányos László jegyző:** Ha nem történt meg, kénytelenek vagyunk tudomásul venni. Nagyobb szankciója lehet, ha nem fogadjuk el időben a zárszámadási rendeletet. Nem vagyok meggyőződve arról, hogy rendelet részét képezze. Amennyiben a testület úgy dönt, a zárszámadási rendelet elfogadható.

**Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető:** A belső ellenőrzés a 2014. évre vonatkozott volna a két kft. vonatkozásában, a rendelet pedig a 2015. évről szól.

**Kraller József képviselő:** Ez a helyzeten nem változtat, eddig is így volt.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Az Államháztartásról szóló törvény előírja, mikorra kell elkészíteni, elfogadni, ezt rajtunk számon fogják kérni. Kérem a testület tagjait, hogy a rendeletet, tényszerű, minden alaki, formai, jogi kelléknek megfelelő, fogadják el. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a rendelet tervezetet szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2016.(IV.27.) önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat 2015. évi költségvetési zárszámadásáról**

### III/3 Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2015. évi költségvetési maradvány felhasználható összegének megállapítása

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság döntést nem hozott.

**Kraller József képviselő:** A zárszámadási rendelet szakmai, számszerű részével egyetértek, kellékeit tekintve látok hiányosságot.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### 100/2016. (IV.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete Medgyesegyháza Városi Önkormányzat összevont 2015. évi költségvetési maradványát 68.007.205 Ft összegben állapítja meg, ebből 63.843.523 Ft kötelezettséggel terhelt, a fennmaradó 4.162.682 Ft szabad költségvetési maradvány.

A Képviselő-testület intézményenként az alábbiak szerint állapítja meg a 2015. évi költségvetési maradványt:

Intézmény neve	Megnevezés	Összeg forintban
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat	2015.évi költségvetési maradványa	65 199 427
	Kötelezettséggel terhelt költségvetési maradvány, ebből:	62 266 502
	2016. évi eredeti költségvetésbe beépítve	59 118 000
	2015. évről áthúzódó segélyekkel kapcsolatos kifizetések	164 395
	2016.évi belső ellenőrzés különbözete	363 000
	2015. december hónapban kifizetett béren kívüli juttatások járuléka	150 205
	2015. évről áthúzódó belső ellenőrzés díja	599 000
	Közkifolyók kiadása	400 000
	Szállítói kötelezettség	1 471 902
	<b>Alaptevékenység szabad maradványa</b>	<b>2 932 925</b>
	ebből tartalékba helyezve	2 932 925
Medgyesegyházi Polgármester Hivatal	2015.évi költségvetési maradványa	2 190 125
	Kötelezettséggel terhelt költségvetési maradványa 2015. december hónapban kifizetett cafetéria járuléka miatt	1 017 599
	<b>Alaptevékenység szabad maradványa</b>	<b>1 172 526</b>
	ebből dologi kiadások előirányzatának	1 172 526

	emelése	
Medgyesegyházi Gondozási Központ	2015.évi költségvetési maradványa	522 653
	Kötelezettséggel terhelt költségvetési maradványa, ebből:	464 422
	2015. december hónapban kifizetett béren kívüli juttatás járuléka	451 831
	Szállítói kötelezettség	12 591
	<b>Alaptevékenység szabad maradványa</b>	58 231
	ebből dologi kiadások előirányzatának emelése	58 231
Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda	2015.évi költségvetési maradványa	95.000
	Kötelezettséggel terhelt költségvetési maradványa – 2015. december hónapban kifizetett béren kívüli juttatás járuléka	95 000
	<b>Alaptevékenység szabad maradványa</b>	0

Felelős: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna

Határidő: azonnal

**dr. Nagy Béla György polgármester 17:11 10 perc szünetet rendel el.**

### **III/4 2016. évi költségvetési előirányzatok módosítása**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság javasolja elfogadásra.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a rendelet tervezetét szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

## **MEDGYESEGYHÁZA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**

### **Képviselő-testületének**

#### **8/2016.(IV. 26.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

### **III/5 Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Alapító Okirat módosítása**

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** A Kormányzati funkció kódok változtak, ezek kerültek módosításra. A bizottság elfogadásra javasolja.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **101/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda Módosító Okiratát. A Képviselő-testület úgy határozott, hatályon kívül helyezi a tárgyban korábban kelt 73/2016. (III.30.) számú határozatát.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester

**Határidő:** azonnal

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **102/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát. A Képviselő-testület úgy határozott, hatályon kívül helyezi a tárgyban korábban kelt 74/2016. (III.30.) számú határozatát.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester

**Határidő:** azonnal

### **III/6A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság megkeresése**

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja. Nagy Lajos r. alezredes úr Mezőkovácsháza Rendőrkapitányságon kapitányságvezetőként történő kinevezését tartalmazza.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### 103/2016. (IV.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért, Nagy Lajos r. alezredes úr Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság kapitányságvezetővé történő kinevezésével.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

#### **III/7Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatala**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság a testületnek a határozati javaslatokat az 5. számú kivételével, a felmentvény megadása, javasolja elfogadni.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Milyen indokkal?

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Mert nem veszteséges a cég.

**dr. Kormányos László jegyző:** A Ptk. úgy rendelkezik, ha a vezető tisztségviselő kérésére a beszámoló elfogadásával egyidejűleg az előző üzleti évben kifejtett vezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad, akkor a társaság a vezető tisztségviselő ellen akkor léphet fel az ügyvezetői kötelezettségek megsértésére alapozott kártérítési igénygel, ha a felmentvény megadásául szolgáló tények, vagy adatok valótlanok, vagy hiányosak voltak. Ha a taggyűlés megadja a felmentvényt az ügyvezetőnek, nem tartozik felelősséggel a korábbi tevékenységéért. Ez pozitív eredmény esetén is vonatkozik.

**Kraller József képviselő:** Ha egy önkormányzati tulajdonú, közvagyonnal gazdálkodó cégről beszélünk, akkor egyetlen részönkormányzatnak sem lehet célja, hogy visszamenőlegesen az ügyvezető kapcsán, ha felmerül valami a működés kapcsán, visszamutatható az ügyvezető tevékenységére, akkor ne lehessen ezért őt kártérítési felelősségre vonni. Ha most megadjuk a felmentvényt, akkor az elkövetkezendő időszakban őt nem érinti, kivéve, ha valótlan, vagy hiányos adatok kerültek közlésre. Ezért én sem javaslom.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A felmentvényt a taggyűlés megadta az igazgató úrnak azért, mert a többségi tulajdon ott van. Annak sincs semmi jelentősége, ha semmit nem fogadunk el. Gyula város polgármesterétől gesztus, hogy kikéri a véleményünket. Ahol 154 millió forintos mérleg szerinti eredmény van, az azért szép eredmény.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Nem kapunk meg olyan tájékoztatásokat, melyeket kérünk. Nincs tisztázva a hozzájárulás, a bérleti díj. Márciusban küldenek egy siránkozó levelet, hogy milyen rosszul állnak, áprilisban pedig ragyogó eredménnyel. Nem kis értéket adtunk át nekik potom pénzért üzemeltetésre.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha valakinek nincs elegendő információja a döntéshez, vegyük le napirendről, hívjuk meg őket, el fognak jönni és tájékoztatni fogják a testületet. Nagy információ hiányt érzek. Nem jó visszamutogatni, de az az előidéző ok, hogy annak idején, amikor a testület belépett ebbe a gazdasági társaságba, nem lett részletes tájékoztatás adva. A Kft. tevékenységének csak egy része az ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás.



Több településen látja el a közterületek fenntartását, a kommunális szemétszállítást, nyereséges szinten. Le van írva, hogy a megyesegyházi működtetés rentábilis, tényszerű számadatok alapján kimutatott. Kaszaper esetében a tevékenység június 1-től, fél év alatt már 9 milliós veszteséget termelt. Azért, mert korábban a szolgáltatás úgy valósult meg, hogy a tevékenységet közhasznú munkások végezték, nem merült fel nekik bérköltség. Ezeket a munkásokat kérték vegyék át állományba. Javasolom, tartsunk egy nyilvános ülést, ahol tárgyaljuk meg a Gyulai Közüzemi NKft. működését. Sok mindennel én sem vagyok elégedett, a szennyvíztisztító telepen hatalmas a fű. Ha nem világos valami, akkor semmit nem szabad elfogadni.

**Kraller József képviselő:** Nem értek egyet azzal, hogy a saját véleményünket elbagatellizálod. Adjuk meg magunknak azt a lehetőséget, hogy az elénk terjesztett határozati javaslatok tekintetében mondhasunk bármelyik tekintetében nemet. Ezt a jogunkat fent kell tartani. Azt sem tartom igaznak, hogy korábban nem lett megfelelően tájékoztatva a testület. Nagyon sok egyeztetés volt folytatva annak idején, hogyan is fog működni ez az egész, próbáljunk egy megfelelő pozíciót kiharcolni magunknak. Az látszott, hogy nagy alkupozíciót mint kis önkormányzat nem fogunk tudni kiharcolni, azonban a társasági szerződés módosításával kapcsolatban számos előterjesztés és egyeztetés volt előttünk. Azokban a pontokban, mely a település vonatkozásában hangsúlyos, ne legyünk elnyomva, vannak a társasági szerződésben olyan pontok, melyet a Gyulai Közüzemi Kft. önmagában nem fog tudni megtenni, csak a kis önkormányzatok egyetértésével. Jánossal egyetértve én is úgy gondolom, hogy a mostani tájékoztatások kapcsán érzem azt, hogy jelen pillanatban lehetnek olyan gondolatok a fejünkben, hogy elbizonytalanodunk egy-egy döntés tekintetében. Nem biztos, hogy minden tekintetben úgy tárgyalnak már velünk, hogy partnerek lehessünk ebben a kérdésben.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Én azt mondtam, ha valami nem tiszta, akkor ne fogadjunk el egyetlen pontot sem. Kérjünk egy bővebb tájékoztatást az egésztől. Én a társasági szerződésben egyetlen olyan pontot nem látok, amit említettél, hogy a kis tulajdonosok legkisebb védelmét is biztosítaná. Úgy lett az önkormányzat a társaság tagja, hogy megvásárolt 100 000 Ft értékű üzletrészt, hogy ne kelljen közbeszereztetni a szolgáltatást. Így magával kötött szerződést. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **104/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával elfogadja a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2015. évi számveteli mérlegbeszámolóját 923 949 ezer forint eszköz-forrás főösszeggel, és a 153 692 ezer forint összegű mérlegszerinti eredménnyel, valamint a 2015. évről készült beszámoló részét képező kiegészítő melléklettel és üzleti jelentéssel együtt\*.

\*A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**105/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával elfogadja, hogy a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2015. évi 153 692 ezer forint mérleg szerinti eredménye kerüljön eredménytartalékba helyezésre.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**106/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával elfogadja a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2016. évre vonatkozó üzleti tervét 2 292 897 ezer forint bevételi, 2 265 867 ezer forint kiadási főösszeggel, 27 030 ezer forint tervezett adózás előtti eredmény összeggel, azzal a kiegészítéssel, hogy a bérköltség és a személyi jellegű kifizetések közötti átjárhatóságot engedélyezze az ügyvezető igazgató számára.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**107/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2016. évre vonatkozó összesen nettó 209 938 ezer forint beruházási tervét elfogadja, melyből nettó 103 168 ezer forint önkormányzati és nettó 106 770 ezer forint saját beruházási keret.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**108/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyulai Közüzeti Nonprofit Kft. Daróczi László ügyvezető igazgatónak a 2015. üzleti évben végzett munkájával kapcsolatosan a felmentvényt nem kívánja megadni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzeti Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**109/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, Daróczi László ügyvezető igazgató és általános igazgató 2015. évi prémiumfeladatainak előzetes értékeléséről készített tájékoztatót és javasolja a Taggyűlés felé a kitűzött célfeladatok teljesítése után járó jutalomösszeg kifizetésének engedélyezését.

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Gyulai Közüzeti Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 2016. évben bruttó 4 havi bérének megfelelő jutalom kerüljön megállapításra. A meghatározott jutalom kifizetőségére a Gyulai Közüzeti Nonprofit Kft. Javadalmazási Szabályzatában foglaltak a mérvadók.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közüzeti Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**110/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Gyulai Közüzeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a Gyulai Közüzeti Nonprofit Kft. ügyvezetője részére a 2016. évre vonatkozóan az alábbi célfeladatokat határozta meg:

Az ügyvezető részére négy havi juttatásnak (megbízási díj és munkabér együttes összege) megfelelő jutalom kifizethetőségét azzal, hogy az egyes feladatok külön-külön 50-50 %-os részt képviselnek.

- A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás területén 2016. évben a jogszabályi változások hatásainak szervezetbe történő integrálása a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység működésbiztonságának fenntartása mellett.
- A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. ellátási területén már elkészült, illetve 2016-ban induló víziközmű projekteknek a meglévő üzemelő rendszerekbe történő integrálásának biztosítása.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatot a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. taggyűlésén képviselje és a szükséges további intézkedéseket megtegye.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Szeretnék-e a következő bizottsági vagy testületi ülésre egy tájékoztatást a Kft. részéről?

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Annál is inkább, mert addigra gondolom befejeződnek a bérleti díjjal kapcsolatos tárgyalások.

**Kraller József képviselő:** Bizottsági ülésre.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Javaslom, szervezzünk erre egy külön bizottsági ülést.

### **III/8 Civil pályázatok elbírálása**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság javasolja, hogy a Sportegyesület és a Románság Hagyományaiért és Jövőjéért Egyesületet zárja ki a civil pályázók közül érintettség miatt. Javasolja, hogy a polgármesteri keretet emelje meg 2 900 000 Ft-tal.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Volt még egy szervezet, aki formai hiba miatt kizárásra került a pályázatból.

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** Lenne egy javaslatom. A tegnapi bizottsági ülésen az hangzott el, hogy a Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesületének nem javasol támogatást. Javasolnám, hogy a tartalékkeret terhére 30 000 Ft-ot mégis adjunk az egyesületnek, hiszen a pályázatban úgy vettem észre, hogy egy új bányászati vezető lépne az előző helyébe, akinek nagy ambíciói vannak. A bizonyítási lehetőséget, hogy valamit tegyenek, ahhoz javasolnék 30 000 Ft-ot.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Medgyesegyháza és Bányászati Mozgáskorlátozottak Egyesületének 300 000,- Ft, a Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületnek 30 000,- Ft, a Boldog Otthon Alapítványnak 200 000,- Ft, az Egyéni

és Társadalmi Felelősségvállalásért Alapítványnak 50 000,- Ft, a Medgyesegyházi „Nebulókért” Alapítványnak 400 000,- Ft, a Medgyesegyházi Varázserdő Alapítványnak 150 000,- Ft-ot javasol a bizottság.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **111/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete összeférhetetlenség miatt kizárja a Medgyesegyháza Sportegyesületet és a Románság Hagyományaiért és Jövőjéért Egyesületet a 78/2016.(III.30.) Kt. határozattal a medgyesegyházi civil szervezetek támogatására kiírt pályázati eljárásból.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

**Határidő:** azonnal

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **112/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatására elkülönített összegből

- |   |                         |
|---|-------------------------|
| - a Medgyesegyháza és Bánkút Mozgáskorlátozottak Egyesülete működését | 300 000,- Ft összeggel, |
| - Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület működését      | 30 000,- Ft összeggel,  |
| - a Boldog Otthon Alapítvány működését                                | 200 000,- Ft összeggel, |
| - az Egyéni és Társadalmi Felelősségvállalásért Alapítvány működését  | 50 000,- Ft összeggel,  |
| - Medgyesegyházi „Nebulókért” Alapítvány működését                    | 400 000,- Ft összeggel, |
| - Medgyesegyházi Varázserdő Alapítvány működését                      | 150 000,- Ft összeggel, |

támogatja.

Felkéri a polgármestert az elszámolási kötelezettséget is tartalmazó támogatási szerződések aláírására.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző  
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

**Határidő:** azonnal

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**113/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi civil alapból fel nem használt 2 870 000,- Ft összeget átcsoportosítja a polgármesteri keret előirányzatába. Felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen összeget civil szervezetek –kivéve alapítványok- támogatására használja fel.

Megbízta a jegyzőt a szükséges költségvetési rendelet-módosítás előkészítésére.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző  
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

**Határidő:** értelem szerint

Határidő: értelem szerint

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**114/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 280 000,- Ft összeget átcsoportosít a 2016. évi tartalék keretéből a polgármesteri keret előirányzatába.

Megbízta a jegyzőt a szükséges költségvetési rendelet módosítás előkészítésére.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző  
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

**Határidő:** értelem szerint

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**115/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete kizárja a Hetednapi Adventista Egyház Medgyesegyházi gyülekezetét a 78/2016.(III.30.) Kt. határozattal a medgyesegyházi civil szervezetek támogatására kiírt pályázati eljárásból, mivel a pályázat tartalmi elemei nem felelnek meg a kiírásnak.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

**Határidő:** azonnal

**Nagy Attila képviselő:** A két civil pályázót, akiket érintettség miatt kizártunk a civil pályázatból, a polgármesteri keretbe átcsoportosított összegből támogatja a polgármester úr.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság 3 000 000 Ft-tal javasolja támogatni a Sportegyesületet és 150 000 Ft-tal a Románság Hagyományaiért és Jövőjéért Egyesületet.

### **III/9 Medgyesegyháza Városi Önkormányzatnál munkavállalói létszám növelése**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság javasolja a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **116/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. május 3-tól 2016. július 31-ig 1 fővel megnöveli Medgyesegyháza Városi Önkormányzatnál a munkavállalói létszámot annak érdekében, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházi Járási Hivatalától „Ifjúsági Garancia Rendszer keretében megvalósuló Ifjúsági Garancia (Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program 5.2.1-14-2015-00001) munkaerő-piaci programból nyújtható bérköltség támogatás” keretében 1 fő munkavállalót alkalmazzon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
Holecz Andrásné humánpolitikai ügyintéző

### **III/10 Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a rendelet tervezetét szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Medgyesegyháza Városi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
9/2016. (IV. 27.) önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési  
Szabályzatának módosításáról**

### **III/11 Medgyesegyházi Kész NKft. Alapító Okirat módosítás kiegészítése**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **117/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat, mint a Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Élelmezési és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság / Cg. 04-09-011783 / egyedüli tagja a Gyulai Törvényszék Cégbírósága által 2016. április 11. napján kibocsátott végzés alapján elfogadja a Medgyesegyházi KÉSZ Nonprofit Kft. alapító okirat módosításának kiegészítését, a határozat mellékletét képező tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

### **III/12 Medgyesegyháza Hősök u. 4. szám és a Luther u. 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatos döntéshozatal**

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Korábban szó volt már erről, a beruházások, pályázatok kapcsán. A bizottság javasolja a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

**Király Gyöngyi képviselő:** Engem az zavar, hogy nem láttunk szakember által készített alátámasztást a Sütő-féle házzal kapcsolatban.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A műszaki főelőadó egyértelmű véleménye. Végeztünk számításokat, mibe kerülne a korszerűsítése. A korábbi testületnek is ez volt a szándéka, hogy parkoló épüljön. Korábban már egy alapítvány is kérte az ingatlant, akkor is az volt a véleménye a műszaki előadónak, hogy gazdaságosan nem felújítható. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **118/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Medgyesegyháza, Luther utca 6. házszám és 145 helyrajzi számú - Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonában lévő - ingatlanon lévő épület részlegesen lebontásra kerüljön.



Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bontás elvégzéséhez szükséges hozzájárulások, engedélyek beszerzését kezdje el, folytassa le a szükséges eljárásokat.

A bontás elvégzéséhez szükséges engedélyek, hozzájárulások rendelkezésre állásakor a bontás tényleges lebonyolítása, kivitelezése kerüljön előterjesztésre a Képviselő-testület elé.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr. Nagy Béla György polgármester  
Balla László műszaki ügyintéző

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **119/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Medgyesegyháza, Hősök utca 4. házszám és 114 helyrajzi számú - Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonában lévő - ingatlanon lévő épület teljes egészében lebontásra kerüljön.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bontás elvégzéséhez szükséges hozzájárulások, engedélyek beszerzését kezdje el, folytassa le a szükséges eljárásokat.

A bontás elvégzéséhez szükséges engedélyek, hozzájárulások rendelkezésre állásakor a bontás tényleges lebonyolítása, kivitelezése kerüljön előterjesztésre a Képviselő-testület elé.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr. Nagy Béla György polgármester  
Balla László műszaki ügyintéző

#### **III/13 Medgyesegyháza Luther, Jókai és Virág utcák forgalmi rendjével kapcsolatos kérdések megtárgyalása**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A pénzügyi bizottság határozott véleménye volt, egyes lakók véleményének kikérése mellett, hogy a Luther utcában kialakult forgalmi helyzetre megoldásnak kell készülnie. A Virág és a Jókai utcákban nincsenek olyan forgalmi helyzetek, melyek rendszeresen a közlekedés biztonságát veszélyeztetné.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság a Jókai és Virág utcák forgalmi rendjének változtatását nem javasolja.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **120/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Medgyesegyháza Luther utca forgalmi rendjét racionalizálni kívánja.

Ennek alapján megbízta Maláta Mihály (5600 Békéscsaba, Fácán köz 1. sz. alatti lakos) tervezőt, hogy mint a legelőnyösebb árajánlatot adó személy készítse el a Medgyesegyháza Luther utca forgalmi rendjének módosításával kapcsolatos megvalósíthatósági tanulmányt, az árajánlatban szereplő tartalommal és feltételekkel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezővel történő megállapodás aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

A tervező megbízási díja a 2016. évi költségvetési tartalékkeretből kerül biztosításra.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester

**Határidő:** azonnal

### **1. számú bejelentés - Trianoni békediktátum aláírásának 88. évfordulójára állított emlékmű felújítása**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A tegnapi napon a bizottság megtárgyalta, ehhez érkezett egy kiegészítés. Sajnálattal állapítható meg, hogy a legfontosabb adatok hiányoznak belőle, hány m<sup>2</sup>-re kellene díszburkolat. Az látszik, mekkora a szabad terület, de az nem hogy mekkora az emlékmű alapterülete.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottsági sem tudott dönteni, ezért kérte az adatokat.

**Kraller József képviselő:** Van sok méret, ami nem szerepel. Úgy gondolom, ha egy kérelmet beadunk, akkor azt kellő gondossággal kell előkészíteni. Ha megfelelő dokumentumokat kapunk, akkor tudunk dönteni.

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** A bizottság is megtárgyalta, véleménye az volt, hogy egy látványtervet szeretne látni, hogyan illeszkedik a környezetbe.

**Nagy Attila képviselő:** Örömmel hallom, hogy az elvi állásfoglalás körvonalazódik, támogatásra érdemesnek tartom. A következő testületi ülés május végén lesz, az az időpont nagyon szoros.

**Kraller József képviselő:** Bizottsági ülésen ezért jeleztük, hogy ha a mai ülésen megkapjuk a kért anyagot, akkor a döntést meg tudjuk hozni. Arról is beszéltünk, hogy az igénylőnek előrelátóbbnak kellett volna lennie. Már a tavalyi ünnepségen felvetődött, hogy a körülmények nem megfelelőek.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Objektív döntést most nem tudunk hozni, pénzt nem tudunk biztosítani, azonban elviekben támogatjuk, azonban nincsenek meg a méretek, addig nem tudunk konkrét döntést hozni. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

## 121/2016. (IV.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom Medgyesegyházi Alapszervezete által a Trianoni Békediktátum aláírásának 89. évfordulójára 2009. évben állított emlékmű körül elvégzendő felújítási munkálatok elvégzésével elviekben egyetért. A szervezet által kért tulajdonosi hozzájárulását nem adja meg, mivel a kérelmező nem nyújtott be részletes tervet, mely alapján a képviselő-testület felelős döntését ki tudná alakítani.

Felelős: dr. Kormányos László

Határidő: azonnal

### **2. számú bejelentés - Egyéni és Társadalmi Felelősségvállalásért Alapítvány együttműködési megállapodás.**

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** Az alapítvány együttműködési megállapodás aláírását kéri az önkormányzat részéről. Pályázatot kívánnak benyújtani, a „Védőháló a családokért” 39.999.962.- Ft. támogatási összegre. A pályázat megvalósításának kizárólagos helyszíne Medgyesegyháza lenne. A bizottság javasolja az együttműködési megállapodás aláírását.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

## 122/2016. (IV.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező tartalommal együttműködési megállapodást köt az Egyéni és Társadalmi Felelősségvállalásért Alapítvánnyal az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-1.2.1-15 „Védőháló a családokért” című felhívás kapcsán a projekt céljainak megvalósítása érdekében.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére és az ezzel kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester

**Határidő:** azonnal

### **2. számú bejelentés - Civilek háza terembérlete**

**dr. Kormányos László jegyző:** A testület arról döntött, felkéri a pénzügyi bizottságot, hogy a civilek háza használati szabályzatát, díjszabását dolgozza ki.

**Dusik János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A bizottság javaslata, hogy ne változtassa meg a jelenlegi működési formáját, ha igény érkezik, akkor a korábbiakhoz hasonlóan jelezzék.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

**123/2016. (IV.26.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke által az, 5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 22. szám alatti ingatlan (volt pártház épülete) vonatkozásában kidolgozott díjszabást.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az elkészült díjszabást nem kívánja alkalmazni, az eddig kialakult gyakorlaton nem kíván változtatni.

Felelős: dr. Kormányos László

Határidő: azonnal

**Nagy Attila képviselő:** Kérdésem lenne, hogy a Sport utca végében lehelyezett ivóvíztisztítást szolgáló konténernek mi lesz a további sorsa. Már nem használjuk, azonban a forgalmat akadályozza. Bánkúton is van egy.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A Honvédelmi Minisztérium biztosította ezt a szolgáltatást, fel fogjuk kérni őket, hogy szállítsák el.

**dr. Kormányos László jegyző:** Ez nem ilyen egyszerű. Már megkerestük őket, hogy szállítsák el. A Belügyminisztériumhoz került át a konténerekről való rendelkezés. Korábban kellett vízjogi üzemeltetési engedélyt kérni, ezért kell ennek a visszavonását kérni, ez van most folyamatban. Ígéretet kaptunk, hogy hamarosan megkapjuk ezt az engedélyt.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést 18:35 órakor lezárta.

Kmf.



dr. Nagy Béla György  
polgármester



dr. Kormányos László  
jegyző



Simonka Jánosné  
jegyzőkönnyvezető